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، منفی باشد، حدود  کدام است؟ اگر عبارت  به ازاي جمیع مقادیر   1P (x) = (k − 1) + (kx − x) + 1x2xk

Rk < 11 < k < 5∅

اگر  باشد، منحنی درجه ي دوم به معادلۀ  همواره پایین محور  ها قرار می گیرد. بیش تر مقدار   2
کدام است؟

m ∈ (a, b)f(x) = m − mx − 1x2xb − a
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عبارت  همواره مثبت است. حدود  کدام است؟  3p(x) = 3m − 2x + 1x2m
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اگر  و بازة  بزرگترین بازه اي باشد که عبارت  در آن بازه مثبت است، در این صورت   4

کدام است؟

a < 0(a, b)P (x) =
− 12 + 36xx3 x2

+ x − 2x2
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جدول تعیین علامت کدام یک از چندجمله اي هاي زیر به صورت زیر می باشد؟  5

y = + x − 2x2y = − x + 2x2y = + 3 − 4x3 x2y = − 3 + 4x3 x2

6xA  در کدام بازه باشد تا عبارت  منفی باشد؟ = (2 − |x|)(2x − 6)

(2, +∞)(−2, 3)(−2, 2) ∪ (3, +∞)(−∞, 2)

اگر بازة  بزرگ ترین بازه اي باشد که در آن علامت عبارت  مثبت باشد،  کدام است؟  7(−1, 2)y = a + x + 2x2 a2a
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اگر جدول تعیین علامت عبارت درجه دوم  به صورت زیر باشد و  و  اعداد طبیعی و  باشد،  8

در این صورت  کدام است؟

p(x) = ( − 9) + mx + − 4a2 x2 b2baa < b

2a + b
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